

No. 06/2024
29 mai 2024

Primul trimestru din 2024: Vienna Insurance Group își continuă parcursul de creștere **Primele brute subscrise au crescut cu 11%**

Volumul primelor brute subscrise de Vienna Insurance Group (VIG) s-a majorat cu 11%, până la 4,3 miliarde de euro, după primul trimestru din 2024. Cu o rată de solvabilitate de 262% la 31 martie 2024, Grupul beneficiază în continuare de o capitalizare excelentă.

Prime brute subscrise de 4,297 miliarde de euro

În primul trimestru al anului 2024, VIG a generat un volum total de prime brute subscrise de 4,297 miliarde de euro. Aceasta corespunde unei creșteri de 11%, sau 426 milioane de euro, comparativ cu aceeași perioadă a anului trecut, când s-au înregistrat 3,871 miliarde de euro. *„VIG a înregistrat din nou o creștere de două cifre a primelor brute subscrise în primele trei luni ale anului 2024. Creșterea foarte solidă a primelor se datorează performanței bune a afacerilor în general”,* explică Hartwig Löger, CEO și Președinte al Consiliului Director al Vienna Insurance Group.

În Austria, primele brute subscrise au crescut cu 7,8%, până la 1,510 miliarde de euro. În Republica Cehă s-a înregistrat o scădere ușoară legată de cursul valutar, de 0,6%, până la 621 milioane de euro, în timp ce în Polonia volumul primelor brute subscrise a crescut cu 7,9%, până la 416 milioane de euro. În Regiunea ECE extinsă (Albania, statele baltice, Bosnia-Herțegovina, Bulgaria, Croația, Kosovo, Moldova, Macedonia de Nord, România, Serbia, Slovacia, Ucraina și Ungaria), primele brute subscrise au crescut cu 10%, până la 1,142 miliarde de euro. Regiunea Piețe speciale (Germania, Georgia, Liechtenstein și Turcia) a avut de asemenea o evoluție foarte favorabilă, înregistrând o creștere de 23,9% a primelor brute subscrise, până la 349 milioane de euro.

Rată a solvabilității de 262%

La sfârșitul primului trimestru din 2024, rata de solvabilitate a grupului a fost de 262% (incluzând măsurile tranzitorii), prin urmare s-a menținut la un nivel foarte ridicat. Această evoluție confirmă încă o dată capitalizarea puternică și soliditatea Grupului VIG.

Perspective pozitive

Conform recente prognoze de primăvară a Institutului de Studii Economice Internaționale din Viena (wiiw), majoritatea țărilor ECE vor înregistra evoluții pozitive, în special noile state membre UE. *„Luna mai 2024 marchează 20 de ani de la extinderea UE către est. A fost una dintre cele mai importante decizii geopolitice ale Uniunii Europene și un pas important pentru VIG, deoarece am putut beneficia de economiile prospere din regiune. Suntem activi în opt din cele zece țări ale expansiunii estice și suntem lideri de piață în șase dintre acestea. Datorită diversificării ample și de succes într-o regiune în creștere, ne menținem optimismul în ceea ce privește evoluția afacerilor în 2024 și mai departe, în ciuda incertitudinilor geopolitice”,* spune Hartwig Löger, subliniind accentul pus pe regiunea ECE. Pe baza rezultatelor din primul trimestru din 2024, conducerea VIG își confirmă obiectivul de a obține profit înainte de impozitare în intervalul 825 milioane de euro - 875 milioane de euro pentru anul financiar 2024.

Informații despre sistemul raportare

Cifrele trimestriale privind activele nete, poziția financiară și rezultatele operaționale pentru trimestrele întâi și al treilea sunt elaborate în concordanță cu Standardele Internaționale de Raportare Financiară (IFRS). Totuși, rapoartele pentru trimestrele întâi și al treilea nu reprezintă rapoarte interimare în concordanță cu standardele internaționale de contabilitate IAS 34.

Știrile destinate investitorilor și prezentările de rezultate sunt disponibile la la <https://group.vig/en/investor-relations/results-reports/downloads/>.

Vienna Insurance Group (VIG) este principalul grup de asigurări în întreaga regiune a Europei Centrale și de Est (ECE). Peste 50 de companii de asigurări și fonduri de pensii din 30 de țări fac parte din acest grup cu tradiție îndelungată, branduri puternice și o relație apropiată cu clienții. Circa 29.000 de angajați ai VIG răspund nevoilor de zi cu zi ale celor aproximativ 32 de milioane de clienți. Acțiunile VIG sunt cotate la Bursa de Valori din Viena din 1994, la Bursa de Valori din Praga din 2008 și la Bursa de Valori din Budapesta din 2022. Compania beneficiază de rating A+ cu perspectivă stabilă din partea reputei agenții internaționale de rating Standard & Poor's. VIG colaborează îndeaproape cu Erste Group, cea mai mare bancă de retail din Europa Centrală și de Est.

Disclaimer

Acest comunicat de presă conține declarații incluzând previziuni referitoare la evoluțiile viitoare ale Vienna Insurance Group (VIG). Aceste declarații se bazează pe ipotezele actuale și prognozele conducerii. Schimbările privind evoluția economică generală, condițiile viitoare de piață, piețele de capital și alte circumstanțe pot conduce la evenimente sau rezultate efective semnificativ diferite față de aceste previziuni. VIENNA INSURANCE GROUP AG Wiener Versicherung Gruppe nu își asumă nicio obligație de a actualiza aceste previziuni sau de a le modifica pe baza evenimentelor și evoluțiilor viitoare.

Pentru informații suplimentare vă rugăm să luați legătura cu:

VIENNA INSURANCE GROUP AG Wiener Versicherung Gruppe

Wolfgang Haas

Schottenring 30, 1010 Viena

Telefon: +43 50 390-21029

e-mail: wolfgang.haas@vig.com

Comunicatele de presă pot fi descărcate de aici: <http://www.group.vig>.